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PRE APERTURA TORTORA

1 GIORNATA 9,43%

2 GIORNATE 78,55%

ASTENUTI 12,02%

MEZZA GIORNATA 23,40%

GIORNATA INTERA 59,30%

ASTENUTI 17,30%

CARNIERE TORTORA – 10 GIORNALIERE 25 STAGIONALI

SI 76,68%

NO 10,34%

ASTENUTI 12,98%

APERTURA GENERALE

3 domenica di settembre

SI 81,72%

NO 11,30%

ASTENUTI 6,98%

3 GIORNATE 30,68%

4 GIORNATE 43,09%

5 GIORNATE 18,54%

ASTENUTI 7,69%

GIORNATA INTERA 52,78%

MEZZA GIORNATA 36,56%

ASTENUTI 10,66%

SI 30,56%

NO 63,82%

ASTENUTI 5,62%

CARNIERE GIORNALIERO

PERNICE

2 CAPI 62,99%

3 CAPI 20,48%

4 CAPI 12,14%

ASTENUTI 4,39%

LEPRE

1 CAPO 72,22%

2 CAPI 22,42%

ASTENUTI 5,36%

CARNIERE STAGIONALE

PERNICE

6 CAPI 63,63%

8 CAPI 28,23%

ASTENUTI 8,14%

LEPRE

3 CAPI 57,56%

4 CAPI 33,72%

ASTENUTI 8,72%

SILENZIO VENATORIO

PRIMI 15 DOPO LA NOBILE STANZIAL 11,11%

PRIMI 10 DOPO LA NOBILE STANZIAL 10,85%

TUTTO IL MESE DI OTTOBRE DOPO LA NOBILE 8,92%

NO SILENZIO VENATORIO 65,50%

ASTENUTI 3,62%

MIGRATORIA

SI 68,67%

NO 26,55%

ASTENUTI 4,78%

CHIUSURA PER 1 ANNO DELLA NOBILE 
STANZIALE

il num di specie cacciabili è soddisfacente 
o andrebbe rivisto (riferimento calendario 

attuale)
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Sei favorevole ATC

SI 26,36%

NO 63,18%

ASTENUTI 10,46%

Sei favorevole AAV

SI 26,36%

NO 61.56%

ASTENUTI 12,08%

Sei favorevole AUTOGESTITE

SI 43,02%

NO 51,23%

ASTENUTI 5,75%

CORVIDI

SI 85,40%

NO 11,76%

ASTENUTI 2,84%

CENSIMENTI

SI 75,84%

NO 21,32%

ASTENUTI 2,84%

STORNO

SI 92,83%

NO 5,43%

ASTENUTI 1,74%

CINGHIALE

SI 47,67%

NO 50,32%

ASTENUTI 2,01%

CACCIA A GENNAIO

SI 55,23%

NO 38,89%

ASTENUTI 5,88%

CACCIA A FEBBRAIO

SI 90.63%

NO 6,46%

ASTENUTI 2,91%

ALLENAMENTO CANI

anticipare al 1 agosto

SI 80,36%

NO 11,24%

ASTENUTI 8,40%

posticipare al 31 marzo (chiusura AAVV)

SI 54,46%

NO 30,49%

ASTENUTI 15,05%

SALVAGUARDIA AMBIENTE

SI 78,68%

NO 17,31%

ASTENUTI 4,01%

ATC/ AZIENDE AGRI TURISTICHE 
VENATORIE/AUTOGESTITE

Sei disponibile partecipare ad attività 
venatoria programmata al fine di ridurre il 

numero di cornacchie

Sei disponibile a partecipare ai censimenti 
della fauna

Sei favorevole all'inserimento nelle specie 
cacciabili

Sei d'accordo nel consentire la caccia al 
cinghiale contestualmente alla nobile

Sei d'accordo per inserire la 3 giornata di 
cacca PREFISSATA solo per gennaio

Sei d'accordo nell'approfondire le disparità 
di calendario con le altre regioni/nazioni

Sei disponibile per 1 o 2 giornate estate 
per la prevenzione degli incendi
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